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Albert Einstein
(14. ožujka 1879. – 18. travnja 1955.)

nakon uspješno provedene reakreditacije krajem prošle godine, 
Veleučilište je početkom 2026. godine dobilo dopusnicu za 
izvođenje stručnog prijediplomskog studija Računalni sustavi, koji 
predstavlja unaprijeđenu i moderniziranu verziju dosadašnjeg 
studija Održavanje računalnih sustava.
Time Veleučilište nastavlja s razvojem suvremenih studijskih progra-
ma usklađenih s potrebama tržišta rada, s posebnim naglaskom 
na praktična znanja i vještine u području informacijskih tehnologija. 
Novi studij studentima će omogućiti stjecanje aktualnih kompe-
tencija potrebnih za rad u dinamičnom IT sektoru, uz naglasak na 
primjenu znanja u stvarnim radnim okruženjima. Uvođenjem ovog 
programa Veleučilište dodatno potvrđuje svoju usmjerenost prema 
kvaliteti obrazovanja i praćenju tehnoloških trendova.
Pred nama je niz novih aktivnosti, od Dana otvorenih vrata pa do 
nove Međunarodne konferencije Dani kriznog upravljanja ali i 
završne konferencije u sklopu projekta LEarn4Green, koji radimo za-
jedno s fakultetima iz Estonije, Portugala i Belgije. Obje konferencije 
će se održati početkom lipnja u Velikoj Gorici. 
U ovom broju donosimo posebno zanimljive priče naših studenata, 
sportaša Roka Doljanina,  studenta 1. godine studija Održavanje 
zrakoplova i Maximiliana Bindernagela Vujnovića, humanitarca, 
dobitnik nagrade Ponos Hrvatske za 2026. i studenta studija Uprav-
ljanje u kriznim uvjetima. 
Ovo je 45. broj časopisa Gaudeamus, kroz koji već dugi niz godina 
pratimo rad naših nastavnika te uspjehe i razvoj naših studenata. 
Vjerujem kako ćemo i ubuduće, zajedničkim naporima, nastaviti 
unaprjeđivati naše Veleučilište, obrazovati mlade ljude te doprinositi 
razvoju društva utemeljenog na jednakim prilikama za sve.
                                                                         
                                                                                 Vaša dekanica,  
                                                            dr. sc. Tamara Čendo  Metzinger

Bio je njemački teorijski fizičar najpoznatiji po razvoju teorije relativnosti.  
Einstein je također dao važan doprinos kvantnoj teoriji , a njegova  

formula za ekvivalenciju mase i energije E = mc2, nazvana je “najpoznatijom 
jednadžbom na svijetu”.

Sretan i Blagoslovljen 
Uskrs želi Vam

„Obrazovanje nije učenje činjenica, nego uvježbavanje uma za razmišljanje.” 

Promocija –  
oko 260  
studenata 
primilo diplome



RAČUNALNI SUSTAVIRAČUNALNI SUSTAVI
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Veleučilište Velika Gorica dobilo je dopusnicu 
za izvođenje stručnog prijediplomskog studija 

Računalni sustavi. Ovaj stručni inovirani je dosa-
dašnji stručni prijediplomski studij Održavanje 
računalnih sustava ima svoj cilj - odgovoriti na 
suvremene izazove i potrebe tržišta rada čime 
će doprinijeti odgovornom i održivom razvoju 

društvene zajednice. Stručni prijediplomski studij 
‘’Računalni sustavi’’ omogućit će stjecanje znanja 
i vještina koja su potrebna za uporabu, održava-
nje, implementaciju i administriranje računalne 
infrastrukture, te za projektiranje i programiranje 
programske potpore i izrade jednostavnih i sred-
nje složenih programskih aplikacija s primjenom 

u različitim područjima, od automatizacije poslo-
vanja do ugradbenih i samostalnih računala za 
nadzor različitih industrijskih i energetskih pro-
cesa kao i za nadzor i upravljanje neinformatičke 
opreme široke primjene poznate pod nazivom 
‘internet stvari’- IoT.
Takvim multidisciplinarnim pristupom ovaj će 
studij studente pripremati za obavljanje poslo-
va potpore projektiranju, uvođenju i održava-
nju poslovnih informacijskih sustava, te potpore 
implementaciji i održavanju procesnih računalnih 
sustava. 

Studenti će se obrazovati za odabir i konfigu-
riranje računala i programske potpore prema 
zahtjevima poslovnih procesa, implementaciju 
programskih aplikacija, održavanje baza podata-
ka, konfiguriranje i održavanje računalnih mreža, 
konfiguriranje i održavanje operacijskih sustava, 
nadzor nad sigurnosti računalnog sustava i poda-
taka (zaštita od neovlaštenog pristupa, planiranje 
izrade sigurnosnih kopija podataka), te konfiguri-
ranje i održavanje računala za nadzor i upravljanje 
industrijskim, energetskim i drugim procesima. ■

Studij Računalni sustavi počinje 
se izvoditi od akademske godine 

2026./2027.
Po završetku studija polaznici će biti 
osposobljeni za obavljanje poslova 
implementacije, održavanja i  
administriranja infrastrukturnih 
računalnih sustava ili za poslove 
projektiranja i izrade programske  
potpore i aplikacija, ovisno o  
odabranim izbornim predmetima.

Dobili smo dopusnicu za novi studij 
RAČUNALNI SUSTAVI



VIJESTIVIJESTI

U Ministarstvu zaštite okoliša i zelene tran-
zicije dekanica dr. sc. Tamara Čendo 
Metzinger potpisala je ugovor za proved-

bu projekta „LoRIS – Lokalna otpornost na kli-
matske rizike: Primijenjena rješenja i Simulacijski 
centar za krizne situacije“, u okviru poziva 
„Jačanje primijenjenih istraživanja za mjere pri-
lagodbe klimatskim promjenama i upravljanja 
rizicima. Voditeljica ovoga projekta je prof. 
dr. sc. Sanja Kalambura, a u njemu, uz deka-
nicu, sudjeluju još kolege Igor Milić i Antonio 
Klobučar.    Partner na provedbi trogodiš-
njeg projekta našem Veleučilištu je Grad Velika 
Gorica, a kao ključni rezultat projekta očekuju 
se primijenjena istraživanja koja će dovesti do 
uspostave simulacijskog centra za krizne situacije 
na Veleučilištu. Ukupna vrijednost projekta je 
preko 570.000,00 EUR, uz sufinanciranje od 85 
% iz Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-
2027. Potpisivanju ugovora u Ministarstvu zašite 
okoliša i zelene tranzicije nazočni su bili ministri-
ca Marija Vučković, državni tajnici Ministarstva 
zaštite okoliša i zelene tranzicije Anja Bagarić i 

Tanja Radić Lakoš, državni tajnik Ministarstva 
regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 
Domagoj Mikulić, ravnatelj Središnje agencije za 

ugovaranje i financiranje programa i projekata 
Europske unije Dragan Jelić i generalni direktor 
Hrvatskih voda Zoran Đuroković. ■

U Turističkoj zajednici Zagrebačke županije odr-
žana je panel rasprava koja je okupila pred-

stavnike regionalnog razvoja, lokalne samoupra-

ve, akademske zajednice, gospodarstva i turizma. 
Tema panela bili su inovativni turistički proizvodi, 
održivi razvoj upravljanja destinacijom, važnost 
suradnje različitih dionika u razvoju konkurentne i 
dugoročno održive turističke ponude, ali i suradnja 
obrazovnog sustava s poslodavcima.
Ispred našeg Veleučilišta na panelu je sudjelovala 
dekanica Tamara Čendo Metzinger, koja se osvr-
nula na dosadašnju suradnju VVG-a   i Turističke 
zajednice Zagrebačke županije te je istaknula važ-
nost povezivanja i suradnje akademske zajednice s 
poslodavcima. Upravo na  temelju njihovih potreba 
u današnjem dinamičnom okruženju, obilježenom 
brzim promjenama, možemo kreirati kvalitetne stu-
dijske programe i programe cjeloživotnog učenja 
usmjerene na   kvalitetno obrazovanje stručnjaka 
spremnih odgovoriti na konkretne potrebe i iza-
zove suvremenog društva, uključujući i turizam. ■

PANEL RASPRAVA - 
suradnja  
obrazovnog  
sustava i  
poslodavaca
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Veleučilište Velika Gorica u novom projektu LoRIS



MEĐUNARODNA SURADNJAKONFERENCIJE

Konferencija “Civilna zaštita i sigurnost 
gradova” (SIGG) održana je 19. i 20. 

ožujka 2026. godine u Splitu.  Prvog dana 
konferencije predstojnik Centa za cjeloživotno 
obrazovanje i učenje, Igor Milić održao je pre-
davanje na temu „Simulacijski centar za krizne 
situacije “ te je prikazao planove za uspostavu 
centra kao jednog od strateških ciljeva pro-
jekta LoRIS. Konferencija je okupila oko 150 
stručnjaka za sigurnost i civilnu zaštitu. Teme 
konferencije odnosile su se na trendove civilne 
zaštite, ali i na aktualne teme vezane uz naci-
onalnu i urbanu sigurnost. Prikazane su tako 
nove tehnologije koje mogu pridonijeti sigur-
nosti gradova te su prezentirane teme vezane 
za planove civilne zaštite, digitalizaciju i ino-
vacije, infrastrukturu, edukacije i upravljanje 
rizicima. ■
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Konferencija Civilna zaštita i sigurnost 
gradova održana je u organizaciji 
časopisa Zaštita i pod pokroviteljst-
vom Ministarstva unutarnjih poslova, 
Splitsko-dalmatinske županije, Grada 
Splita, Platforme HŽG za smanjenje 
rizika od katastrofa i Udruge gradova u 
RH. Konferencija koja se bavi pitanjima 
urbane sigurnosti, upravljanja krizama, 
civilne zaštite i uporabe novih tehnologija 
za sigurnije zajednice, gradove i države 
održava se već 18 godina.

PROJEKT LoRIS predstavljen  
na konferenciji “Civilna zaštita  

i sigurnost gradova”

Tamara Čendo 
MetzingerCONRIS zimska škola -  

prodekanica Kalambura u  
radnom posjetu Finskoj

Boravak   prodekanice za zna-
nost prof. dr.   sc. Sanje 

Kalambur u Finskoj na Laurea 
University of Applied Sciences, 
u okviru zimske škole CONRIS 
mreže, bio je iznimno vrijedno 
i poticajno međunarodno iskustvo. 
Program je ponovno potvrdio važnost 
umrežavanja, razmjene znanja i iskustava te 
međunarodne mobilnosti za razvoj suvremenog 
i kvalitetnog visokog obrazovanja. Domaćini s 
Lauree istaknuli su se izvrsnom organizacijom i 
jasno strukturiranim programom. Sudionicima 
je predstavljen finski koncept civilne zaštite, 

uz niz aktualnih tema koje oblikuju današnje 
sigurnosno okruženje – od geopolitičkih izazo-
va do klimatskih promjena. Interdisciplinarni 
pristup i međunarodna razmjena perspektiva 
dodatno su obogatili rasprave i radne aktivnosti. 
Iako ove godine naši studenti nisu sudjelovali u 

mobilnosti, tijekom posjeta dogovoreni su 
novi oblici suradnje i buduće mobil-

nosti, koji će zasigurno unaprijediti 
obrazovni i stručni rad te otvori-
ti dodatne mogućnosti za uključi-
vanje studenata u međunarodne 
projekte. Prodekanica je aktivno 
sudjelovala u radu sa studentima 
pri izradi njihovih tematskih zada-

taka, a predstavila je i BIP program 
koji organizira VVG u lipnju   te 19. 

međunarodnu DKU konferenciju, čime 
su dodatno osnažene veze između partner-

skih institucija. Na zimskoj školi sudjelovalo 
je ukupno 40 studenata i profesora iz deset 
zemalja: Finske, Portugala, Njemačke, Belgije, 
Nizozemske, Češke, Velike Britanije, Španjolske, 
Francuske i Hrvatske. ■



TERENSKA NASTAVAMEĐUNARODNA SURADNJA
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Predstavnice Veleučilišta Velika Gorica, 
Jelena Levak i dr. sc. Nives Jovičić sudjelo-

vale su 21. siječnja 2026. godine 
na umrežavanju potencijalnih 
prijavitelja u sklopu programa 
Obzor Europa u Brusellesu. 
Sudionici iz cijele Europe sudje-
lovali su u intenzivnim individu-
alnim sastancima uživo, s ciljem 
razmjene projektnih ideja, pro-
nalaska partnera i izgradnje 
potencijalnih konzorcija za pri-
javu na buduće pozive u okvi-
ru programa. Sudjelovanjem na 
ovom događaju predstavnice 
Veleučilišta Velika Gorica ostva-
rile su niz kvalitetnih konta-
kata s predstavnicima visokih 
učilišta, istraživačkih organiza-
cija, javnih institucija i poduzeća te započe-
le razgovore o mogućnostima buduće surad-
nje na međunarodnim istraživačko-razvojnim 

U sklopu kolegija Vidna 
percepcija i kognicija na 

stručnom diplomskom studiju 
Optometrija, studenti su, zajed-
no s profesorom dr. sc. Markom 
Tothom, mag. psych., sudjelovali 
u edukativnom posjetu Muzeju 
iluzija. Kroz interaktivne izloške 
studenti su na zanimljiv i isku-
stveni način povezali teorijska 
znanja s praktičnim prikazima 
funkcioniranja vidne percepcije. 
Poseban naglasak stavljen je na 

projektima, s posebnim naglaskom na teme 
održivosti, otpornosti, klimatskih promjena  i 

rješenja temeljenih na prirodi. 
Događaj umrežavanja pretho-
dio je Info danima Klastera 
6 programa Obzor Europa 
koji su se održavali 22. i 23. 
siječnja 2026. godine, a na 
kojima su sudionici imali pri-
liku dobiti detaljne informaci-
je o sadržaju, očekivanjima i 
strateškim prioritetima nado-
lazećih poziva za 2026. godi-
nu. Sudjelovanje predstavnica 
Veleučilišta Velika Gorica na 
ovom događaju omogućeno je 
zahvaljujući potpori Agencije 
za mobilnost i programe 
Europske unije, dodijeljenoj 

u okviru Javnog poziva za sudjelovanje na 
događajima umrežavanja u području programa 
Obzor Europa. ■

identificiranje osnovnih elemena-
ta vidne percepcije, razumijeva-
nje uloge iskustva u njenom for-
miranju te razlikovanje kvalitete 
ulaznih senzornih informacija od 
perceptivnog doživljaja koji nasta-
je kao rezultat kognitivnih proce-
sa. Posjet je studentima omogućio 
dublje razumijevanje perceptivnih 
mehanizama, potaknuo kritičko 
razmišljanje i dodatno ih motivirao 
za daljnje učenje kroz iskustveni 
pristup nastavi. ■

PROJEKT HORIZON EUROPE – 
VVG na sastanku u Brusellesu

 POSJET MUZEJU ILUZIJA –  
povezivanje teorije i prakse



TERENSKA NASTAVA TERENSKA NASTAVA
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Tamara Čendo 
Metzinger

U sklopu izvedbenog plana predmeta 
Antropogena ugrožavanja održan je struč-

ni posjet tvrtki DOK-ING d.o.o. u kojem su 
sudjelovali studenti studijskih programa uprav-
ljanja u kriznim uvjetima i kriznog menad-
žmenta. Cilj je bio upoznati studente s tehno-
logijama daljinski upravljivih vozila (DUV) te 
njihovom primjenom u civilnoj zaštiti, protute-
rorizmu, razminiranju i rudarstvu. Predavanje 
je održao voditelj prodaje Nikša Cigoj, koji je 
studentima predstavio karakteristike i moguć-
nosti DUV sustava uz naglasak na njihovu upo-

U sklopu kolegija Zelene tehnologije i održi-
vi razvoj, studenti stručnog kratkog studija 

Digitalne tehnologije sudjelovali su 29. siječ-
nja 2026. u terenskoj nastavi u Regionalnom 
centru kompetentnosti Industrije 4.0 u Velikoj 
Gorici. Kroz praktične vježbe studenti su se 
upoznali s primjenom obnovljivih izvora ener-

rabu u civilnoj zaštiti. Uz predavanje prikazani 
su i kratki video materijali s prikazima stvarnih 
intervencija, među kojima i operacija dekon-
taminacije vozila tijekom epidemije bolesti 
životinja, intervencije na požarištima s opasnim 
tvarima mogućnostima detekcije i uzorkovanja 
opasnih tvari i drugo. Dodatno je predstavljen 
energetski sektor tvrtke koji razvija rješenja za 
proizvodnju „čiste“ energije. Nakon predava-
nja organiziran je obilazak proizvodnog pogo-
na, gdje su studentima predstavljeni različiti 
tipovi DUV-ova te njihove tehničke karakteri-
stike. Tijekom posjeta sa svojom nastavnicom 
Marinom Črnkom, studenti su aktivno sudjelo-
vali u raspravi tijekom predavanja i obilaska. ■

gije na primjerima vjetroelektrana, solarnih 
panela i dizalica topline. Provedena terenska 
nastava omogućila je studentima povezivanje 
teorijskih znanja o zelenim tehnologijama s 
praktičnim primjerima, produbila razumijeva-
nje uloge obnovljivih izvora energije u sma-
njenju onečišćenja okoliša te naglasila važnost 
energetske učinkovitosti u kontekstu održivog 
razvoja. ■

Predavanje  
u DOK-ING-u

PRAKTIČNE VJEŽBE u Regionalnom  
centru kompetentnosti



PROJEKT Learn4Green

14 15

Završen je zadnji ciklus nastave u sklopu 
projekta Learn4Green, održan na fakultetu 

Brussels Brabant University College u Belgiji. 
Oko 40 studenta iz Belgije, Estonije, Portugala 
i Hrvatske slušali su predavanja i sudjelovali 
u terenskoj nastavi, u sklopu koje su posjetili 
belgijsku tvrtku   IsoHemp, koja se bavi proi-
zvodnjom građevinskih blokova od konoplje. 
Studenti su, u pratnji svojih profesora, imali 
priliku vidjeti i način rada kompanije za priku-
pljanje i kompostiranje biootpada, koja radi u 
Brusselesu.   Završni zadatak, okrugli stol na 
temu Kako smanjiti ugljični otisak, studenti su 
shvatili vrlo ozbiljno te su tijekom završnog 
izlaganja pokazali i znanje i odgovornost u pri-
stupu ovom problemu današnjeg čovjeka. Deset 

ZAVRŠENZAVRŠEN trogodišnji Learn4Green projekt

studenata VVG-a, koji su sudjelovali u okruglom 
stolu, u potpunosti su opravdali   svoje sudje-
lovanje u ovom Erasmus+ projektu. Završetak 
trogodišnjeg Learn4Green projekta, koji ispred 
naše ustanove vodi prof. dr. sc. Sanja Kalambura 
bit će na Veleučilištu Velika Gorica. Naime, 1. 
lipnja ove godine bit će organizirana završna kon-
ferencija. Jučer je na fakultetu Brussels Brabant 
University College u Belgiji započela jednotjedna 
nastava za oko 40 studenta iz Belgije, Estonije, 
Portugala I Hrvatske u sklopu zajedničkog pro-
jekta Learn4Green. Uz Veleučilište Velika Gorica, 
u projektu sudjeluju Brussels Brabant University 
College, Tartu Health Care College iz Estonije 
i Polytechnic University Coimbra iz Portugala. 
Predavanja traju do petka, kada će završiti treći 
dio projekta koji uključuje nastavni proces uživo 
u kojemu sudjeluje deset naših studenata, a nasta-
vu izvode prof. dr. sc. Sanja Kalambura, dr. sc. 
Ana Mirenić i dr. sc. Vedrana Dujmić Čemerin. 
Završetak trogodišnjeg projekta bit će na našem 
Veleučilištu, na kojemu će 1. lipnja ove godine 
biti organizirana završna konferencija. ■

PROJEKT Learn4Green



EUROPSKA UNIJAEUROPSKA UNIJA

BRUSELLES – naši studenti i nastavnici posjetili EU parlament
Studenti Veleučilišta posjetili su Europski parla-

ment u sklopu projekta Leearn4Green i svoga 
boravka u Brusellesu. Djelatnici Parlamenta odr-
žali su kratko predavanje o ulozi i zadaćama ove 
institucije, nakon kojega su student s nastavnicima 
prof. dr. sc. Sanjom Kalamburom i dr. sc. Anom 

Mirenić obišli zastupničku dvoranu i ostale pro-
store ove ogromne institucije u kojoj je zaposleno 
oko 11 tisuća ljudi, od kojih je 8.500 zaposleno 
u administraciji. Oko 2000 djelatnika Parlamenta 
radi izravno za  politički izabranih 720 zastupnika. 
Europski parlament važan je forum za politič-
ke rasprave i donošenje odluka na razini EU-a. 
Zastupnike u Europskom parlamentu izrav-
no biraju glasači u svim državama članicama. 
Zastupnici zastupaju interese glasača kod izrade 
zakona EU-a te osiguravaju da ostale europske 
institucije rade na demokratski način. ■

Europski parlament 
jedina je institucija 
Europske unije 
koju izravno biraju 
građani.

1716
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NOVA, VRIJEDNA  iskustva za naše studente

Studenti Veleučilišta Velika Gorica, smjera očna 
optika imali su priliku na kolegiju Medicina 

rada, koji vodi profesorica mr. sc. Branislava 
Resanović, upoznati se s radom Hrvatskog save-
za gluhoslijepih osoba “Dodir”. Savez “Dodir” 
pruža usluge individualne psihosocijalne podrš-
ke, usluge osobne asistencije te pomoć pri uklju-
čivanju u obrazovne i odgojne sustave. U posjet 
su došli predstavnica saveza Andrea Palijaš, član 
Udruge gluhoslijepih osoba grada Zagreba te 

GOSTI PREDAVAČI - HRVATSKI SAVEZ GLUHOSLIJEPIH OSOBA “DODIR“

njegov prevoditelj. Oni su studente upoznali sa 
životom gluhoslijepih osoba, kako izgleda njihov 
svakodnevni život te čime se Savez bavi. Tijekom 
radionice studenti su čuli priču o svakodnevnom 
životu člana udruge te s kakvim se izazovima 
susreće. Također, studenti su imali priliku dobiti 
dojam kako vide osobe s pojedinim oštećenjima 
vida pomoću specijalnih naočala. Kroz igru su 
mogli osjetiti kako se osobe s pojedinim ošteće-
njima vida snalaze u pojedinim aktivnostima kao 
što su bacanje lopte, slaganje rubikove kocke, 
igra križić- kružić te igra memory. Kroz svoje 
edukacije i radionice, pa tako i ovu, predstavnici 
Saveza „Dodir“ pokušavaju „razbiti“ predrasude 
o gluhoslijepim, gluhim i nagluhim osobama i 

potaknuti zanimanje za njihov poseban svijet, za 
njihove potrebe te poticati prihvaćanje i uvažava-
nje različitosti. Također, ova edukacija uključivala 
je sam pristup, odnosno komunikaciju s gluho-
slijepim, gluhim i nagluhim osobama, na koje 
načine takve osobe  komuniciraju te na koje im 
načine studenti u svakodnevnom životu, ali i na 
budućim radnim mjestima, mogu prenijeti odre-
đenu informaciju.
Ovo je bio izvrstan način da se studenti upoznaju 
s načinom života gluhih i gluhoslijepih osoba te 
nauče kako im pomoći ako se susretnu s njima. 
Hvala Savezu “Dodir” za ovu organizaciju i pru-
ženoj prilici za novo iskustvo i znanje.
  Tekst pripremile: Eni Zvonar i Nikolina 
Komarec, studentice 2. godine studija Očna opti-
ka Fotografije: Noa Poljak, Josip Glavina, Filip 
Kurtić. ■
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Naša bivša studentica, članica Alumni kluba 
VVG-a Dragica Čorko održala je  zanimlji-

vo predavanje posvećeno upravljanju osobnim 
financijama, planiranju ulaganja i izgradnji sigur-
ne financijske budućnosti. Predavanje kroz koje 
je podijelila praktične savjete i korisne smjernice 
primjenjive u svakodnevnom životu, kolegica 
Čorko održala je studentima 1. godine kriznog 

Organizacija vježbi  
kriznog menadžmenta
Veleučilište Velika Gorica provelo je eduka-

ciju na temu „Organizacija vježbi kriznog 
menadžmenta“, za pripadnike sustava domo-
vinske sigurnosti i sustava civilne zaštite (vatro-
gasci, Crveni križ, civilna zaštita, Platforma 
hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika 
od katastrofa, Grad Zagreb; Zagrebački hol-
ding i Gradski ured za mjesnu samoupravu, 
promet, komunalne poslove, civilnu zaštitu 
i sigurnost, Koprivničko-križevačka županija, 
Međunarodna zračna luka Zagreb). 
Edukacija je organizirana temeljem  programa 
cjeloživotnog obrazovanja te je bila podijeljena 
u 6 tematskih modula u ukupnom trajanju od 
90 nastavnih sati.Cilj edukacije je bio upoznati 
polaznike s značajem planiranja i izvođenja 
vježbi kriznih situacija,   metodologijom za 

izradu elaborata vježbi te važnosti provedbe 
analize vježbe. Tijekom edukacije prikazano je 
nekoliko studija slučaja nacionalnih i međuna-
rodnih vježbi kriznog menadžmenta. Polaznici 
su tijekom edukacije izradili elaborat vježbe 
kako bi primijenili stečena znanja i vještine na 
praktičnom primjeru organizacije vježbe kri-
znog menadžmenta. Edukacija je provedena od 
17. do 27. veljače 2026. godine te je na njoj 
sudjelovalo 23 polaznika. ■

CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE

GOSTUJUĆE PREDAVANJE  
kolegice Dragice Čorko

menadžmenta u sklopu ciklusa Alumni VVG priče 
o uspjehu.
        Zahvaljujemo  kolegici Dragici Čorko, mag. 
ing. admin. chris., koja je licencirana investicijska 
savjetnica te vjerujemo kako će ovo predavanje 
biti inspirativno za naše sadašnje, ali i bivše stu-
dente te da će ih potaknuti da s nama podijele 
svoju priču o poslovnom ili životnom uspjehu. ■

došao i na ideju da spojim to s 
vatrogastvom i znanjem rada 
s užadima. Iskreno, nikad 
nisam mislio da će to narasti 
do ove razine.

Gdje ste kupili prvi kostim 
Spidermana?

Prvi kostim sam kupio preko 
kineske online trgovine. Prva četiri 
kostima su, gledano unazad, bila 
stvarno loša, ali s vremenom sam 
našao boljeg dobavljača. Uz to mi 
je jedna gospođa krojačica iz Siska 

„AKO MOŽEŠ napraviti nešto dobro, 
onda imaš i odgovornost to napraviti“

Maximilian Bindernagel Vujnović,  
humanitarac, dobitnik nagrade Ponos 
Hrvatske za 2026., naš student  
UKU-a u slobodno vrijeme oblači kostim 
Spidermana, obilazi djecu u bolni-
cama i uveseljava ljude oko sebe. S 
Maxom smo razgovarali o njegovom 
neobičnom hobiju, ili bolje rečeno, 
pozivu, za naš Gaudeamus.

Na početku nešto o vašim počecima ova-
kvog načina uveseljavanja djece, ali i 

odraslih….
Sve je počelo tijekom korone, kad je sve 
bilo nekako tmurno. Kao i svaki klinac, 
oduvijek sam htio biti Spiderman, pa 
sam mislio da bi bilo fora samo prošetati 
po ulici i malo razveseliti ljude. Reakcije 
su bile odlične, ljudi su  me slikali, 
objavljivali i ubrzo su mi se počele 
javljati i humanitarne udruge. 
Tu je bilo i malo nervoze jer se 
ipak radi o nečemu važnom 
za djecu. S vremenom sam 
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pomaže zakrpati sve 
“ratne ozljede” na kosti-
mu. Trenutno čekam 
pravi filmski kostim koji 
je koštao 860 dolara, a za 
njega sam dobio podrš-
ku ljudi iz cijele Hrvatske 
-   od stranaca, prijatelja 
i kolega, koji su uplaći-
vali od 5 do 100 eura da mogu 
što realističnije predstaviti Spideya 
klincima.

Koji posjet djeci vas se najviše  
dojmio?
Svaki posjet mi ostane u sjećanju ….. čuvam i 
crteže i figurice koje mi klinci poklanjaju. Ali 
najviše se urežu oni trenuci gdje je sreća najpo-
trebnija. Kad posjetim bolesnu djecu ili djecu s 
teškoćama u razvoju, i kad vidiš klinca koji se 
hrabro bori sa svojim problemima, a na tih sat 

Nešto o sebi što drugi ne znaju a voljni  
ste podijeliti….
Mislim da dosta ljudi ne zna koliko fizičke i 
psihičke pripreme ide u sve to. I iskreno, drago 
mi je da mi se ne vidi lice dok visim naopačke 
i dižem klince, jer sam često crven ko paprika.

Koji su vam planovi kad završite studij?
Kad završim studij i skupim još malo isku-
stva, volio bih napredovati u svom primar-
nom poslu, ali i dalje razvijati ovo što radim. 
Posebno GeekCon koji smo prijatelj i ja pokre-
nuli u Velikoj Gorici, a koji se već proširio i na 
Zadar. Gdje god to sve ode, sigurno neće biti 
dosadno.

Zašto ste postali vatrogasac?
Kao i svaki klinac, htio sam biti vatrogasac, ali 
nisam o tome previše razmišljao dok nije došlo 
vrijeme da odlučim što dalje nakon srednje 
škole. Moj očuh, kojeg smatram ocem, bio je 
voditelj smjene u našoj velikogoričkoj postrojbi 
i bio mi je veliki uzor. Kad sam vidio koliko je 
posao dinamičan, koliko se stalno uči i trenira, 
kada sam vidio i kakav je odnos među kole-
gama s kojima provodiš jako puno vremena, 
odluka je bila dosta laka.

Koji je vaš životni moto?
Imam dva mota kojih se pokušavam držati. Prvi 
je klasični Spidey  - “s velikom moći dolazi i 
velika odgovornost”, što za mene znači da, 
ako možeš napraviti nešto dobro, onda imaš i 
odgovornost to napraviti. Drugi mi je od Alexa 
Honnolda – „treba se povremeno izložiti fizič-
kom riziku kako glava ne bi izmišljala strahove 
tamo gdje ih nema.“ Mislim da te to drži pri-
zemljenim. ■

MAX - Ponos Hrvatske  
i ponos VVG-a
Dekanica Tamara Čendo Metzinger pri-

mila je Maximiliana, dobitnika nagra-
de Ponos Hrvatske i studenta 2. godine 
studija Upravljanje u kriznim uvjetima. 
U srdačnom razgovoru s Maximilianom, 
dekanica je istaknula koliko smo kao usta-
nova ponosni na njega – mladog čovjeka 
koji nesebično pomaže drugima. U ime svih 
djelatnika, čestitala mu je na ovoj izni-
mno lijepoj i prestižnoj nagradi, naglasivši 
kako je svojim djelovanjem postao i ponos 
Veleučilišta Velika Gorica. Maximilian je 
izrazio zahvalnost što je Veleučilište prepo-
znalo njegov rad te se zahvalio na iskrenoj 
podršci i priznanju koje mu mnogo znači. 
Osim što je izvrstan student, Maximilian 
već pet godina djeluje i kao vatrogasac 
Javne vatrogasne postrojbe Velika Gorica. 
Nagradu Ponos Hrvatske zaslužio je svojim 
humanitarnim radom koji uključuje preruša-
vanje u superheroja i posjete dječjim onko-
loškim odjelima bolnica, gdje najranjivijima 
vraća osmijeh i donosi trenutke radosti. ■

vremena sve to zaboravi 
jer mu je Spidey došao, to 
ti stvarno ostane urezano 
u memoriju.

Što vas motivira za takav 
humani rad?

Motivacija mi je u tim malim 
stvarima, želja i potreba da razveselim 

klince i stvorim im uspomene kakve bih i sam 
volio imati kad sam bio mali. A kad vidiš koli-
ko su roditelji, prijatelji, cura i kolege ponosni 
na tebe, to te gura dalje čak i kad se probudiš 
potpuno iscrpljen od rasporeda.
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Roko Doljanin, student 1. godine studija 
Održavanje zrakoplova uspješan je sportaš 

koji je u svojoj biciklistič-
koj karijeri do sada ostva-
rio niz značajnih pobjeda u 
cestovnom i MTB bicikliz-
mu.  Među njegovim uspjesi-
ma su pobjede u natjecanjima 
Granfondo Krk, Granfondo 
Ronda, Granfondo Triglav 
osiguranje Roller Coaster, 
Memorijal Stjepana Grgaca, 
Liga Dalmacije te MTB 
maraton Vransko jeze-
ro. Roko je dva puta bio 
pobjednik u utrci Uspon na 
Prominu, a osvojio je i naslov državnog prvaka 
Hrvatske u MTB maratonu u kategoriji U23. Uz 
sve spomenute uspjehe, Roko je nacionalni prvak 

Roko Doljanin član je hrvatske 
reprezentacije u cestovnom 
biciklizmu u U23 kategoriji. U MTB-u 
je zauzeo 265. mjesto svjetske  
ljestvice s osvojenih 90 bodova.

ROKO DOLJANIN – sve moje pobjede u cestovnom biciklizmu

u disciplini uspon, ostvaren na Učki u U23 kate-
goriji i pobjednik utrke Granfondo Zadar, te je do 
sada skupio više od 70 medalja s amaterskih natje-

canja kroz dječje uzraste. Na državnim prvenstvi-
ma u cestovnom biciklizmu Roko je nastupao i 
u elite kategoriji gdje je osvojio drugo mjesto u 

disciplini vožnje na kronometar te treće mjesto na 
cestovnoj utrci. Uz to, osvojio je drugo mjesto na 
utrci Istra 300, jednoj od najzahtjevnijih cestov-
nih utrka uopće u regiji.
„U nadolazećem razdoblju planiram nastupe na 
brojnim domaćim i međunarodnim utrkama, 
uključujući 4Islands MTB stage race, Beograd–
Banja Luka, Tour of Bosnia and Herzegovina, 
Tour of Albania, državna prvenstva Hrvatske 
u MTB maratonu i XCO-u, državno prven-
stvo u kronometru, državno prvenstvo u cesti 

i usponu, kao i niz  granfondo  utrka 
poput  Granfondo  Zadar, Ronda, 

Skradin, Konavle, Krk, Umag, 
Pag i Trakošćan. U planu su i 

nastupi na utrkama Maraton 
Franja, Alpe  Granfondo, 
L’Étape  Slovenia, Uspon na 
Pokljuku, Juriš na Vršić te 
ponovno Istra 300“, rekao 
je o svojim planovima naš 
student.

Iza ovih rezultata predan je rad 
jer Roko svakodnevno trenira 

između tri i pol i četiri sata. Krajem 
veljače Roko je otišao na pripreme na 

španjolski otok Gran Canariu gdje će odraditi 
važan dio treninga za nadolazeću sezonu.
Puno sreće, Roko. ■

NAŠI STUDENTI I NJIHOVI USPJESI 



PROMOCIJAPROMOCIJA

Više od 260 studenata koji su završili neki od 
studija VVG-a u subotu je sudjelovalo na 

svečanoj promociji, održanoj u Dvorani Gorica 
Pučkog otvorenog učilišta. Studenti su pred publi-
kom sačinjenom od njihovih najbližih, rodbine i 

prijatelja, dobili diplome  prvostupnika, odnosno, 
magistra struke. Na promociji od 9:00h promo-
virani su studenti koji su završili stručne studije 
Održavanje računalnih sustava, Održavanje zra-
koplova i Informacijski sustavi.  Od 11:30h bila 
je promocija završenih studenata stručnih studija 
Motorna vozila i Očna optika, dok su na zadnjoj 
promociji u 14:00 sati promovirani završeni 
studenti studija Upravljanje u kriznim uvjetima, 
Krizni menadžment i Logistički menadžment. Uz 
pročelnike studija, studentima je diplome uruči-
la i čestitala na uspjehu dekanica dr. sc. Tamara 
Čendo Metzinger. ■

PROMOCIJA – oko 260 studenata primilo diplome
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Čestitamo 
svim našim 
studentima 

na uspješnom 
završetku 
studija.
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Svaki sajam srednjih škola ili dani karijera dobra su 
prilika za predstavljanje studija našeg Veleučilišta. 

Krajem ožujka predstavnici VVG-a, pročelnica UKU-a 
i KM-a dr. sc. Martina Mihalinčić, pomoćnica deka-
nice Marjana Kuliš i voditelj Odjela za planiranje, 
organizaciju i provedbu nastave Hrvoje Janeš posje-
tili su 3. sajam visokoškolskih ustanova i Dan otvo-
renih vrata srednjih škola u Vinkovcima.  Naime, 
predstavljanja studija i naše ustanove  krenula su još 
početkom godine. Uz Vinkovce, Veleučilište je sudje-
lovalo i na Danima karijera u Srednjoj školi Dugo 
Selo i Srednjoj školi Jastrebarsko, kako bi na najbolji 
mogući način predstavili svoje studijske programe i 
dali odgovore na pitanja srednjoškolaca. Naša kole-
gica optometristica Lea Tandara učenicima je mjerila 
vidnu oštrinu pomoću uređaja Visiotest, te su i na 
taj način učenici upoznati s mogućnostima koje im 
se nude na Veleučilištu nakon završetka srednjoškol-
skog obrazovanja. Voditeljica Studentske referade 

Jasna Jursik i voditelj 
Odjela za planiranje 
Hrvoje Janeš  maturanti-
ma su predstavili stručne stu-
dije i programe cjeloživotnog obrazovanja VVG-a. 
Tako je bilo i sredinom veljače na promociji studijskih 
programa na Sajmu fakulteta Bjelovarsko-bilogorske 
županije u organizaciji Tehničke škole i Ekonomske 
i birotehničke škole u Bjelovaru. Na Sajmu je sudje-
lovalo osam sveučilišta, 13 veleučilišta i 11 fakulteta 
a posjetilo ga je više od 650 maturanta s područja 
Bjelovarsko-bilogorske županije. Osim informiranja 
učenici se na štandu Veleučilišta mogu zabaviti i oku-
šati u igri cornhole, a oni najuspješniji nagrađuju se 
majicom ili ruksakom Veleučilišta.
Dani karijera u srednjim školama imaju jedan osnov-
ni cilj, a to je pomoći maturantima i zainteresiranim 
učenicima u donošenju odluka o njihovoj budućnosti, 
odabiru fakulteta ili profesionalnog puta. Veleučilište 
koristi sve mogućnosti kako bi predstavilo studij-
ske programe kroz promotivne materijale, prezen-
taciju studija i individualnih razgovora s učenici-
ma. Vjerujemo da ćemo učenicima završnih razreda 
srednjih škola olakšali donošenje odluka o izboru 
buduće profesije, ali ih i motivirati za nastavak obra-
zovanja na jednom od naših studija. ■

PROMOCIJA STUDIJA srednjoškolcima  
na sajmovima i danima karijera
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I ove godine Veleučilište Velika 
Gorica pridružilo se huma-

nitarnoj akciji povodom Dana 
mimoza kojom se obilježava Dan 
prevencije raka vrata maternice. 
Velikogoričani godinama već svo-
jim dolaskom i donacijama za 
buketiće mimoza podržavaju ovu 
akciju koju su organizirali Liga 
protiv raka Zagrebačke župa-
nije, Veleučilište Velika Gorica, 

Turistička zajednica grada Velike 
Gorice i Gimnazija Velika Gorica. 
Podršku ovoj humanitarnoj akci-
ji, kao i prethodnih godina, svojim 
je dolaskom pružio gradonačelnik 
Velike Gorice Krešimir Ačkar sa 
suradnicima. Hvala svima koji su 
došli i svojim prilogom pomogli 
u borbi protiv opake bolesti od 
koje i dalje svakoga trećega dana 
umire jedna žena. ■

Obilježili smo Dan mimoza
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NAJAVE – Festival znanosti
Novo izdanje Festivala znanosti održat će se od 

20. do 25. travnja 2026. Glavna tema ovogodiš-
njeg Festivala je ENERGIJA, a to je ujedno i  godi-
na  u kojoj slavimo 170-i rođendan Nikole Tesle 
(1856-1943.). Ove godine Festival znanosti uključuje 
i međunarodni Dan planeta Zemlje koji se obilježava 
22.travnja te se teme mogu posvetiti i tome. ■
 




